



УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ДЕРГАЧІВСЬКА РАЙОННА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

XLII сесії VII скликання

12 лютого 2019 року

№ 1101-31

Про внесення доповнень до рішення XL сесії Дергачівської районної ради VII скликання від 18 грудня 2018 року № 1036-28 «Про встановлення вартості харчування дітей у навчальних закладах, що знаходяться у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міста Дергачівського району, у 2019 році»

Відповідно до Конституції України, статей 43, 61 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 5 Закону України «Про охорону дитинства», статті 30 Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», постанови Кабінету Міністрів України «Про організацію харчування окремих категорій учнів у загальноосвітніх навчальних закладах», постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження норм харчування у навчальних та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження порядку надання послуг з харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах, операції з надання яких звільняються від обкладання податком на додану вартість», спільного Наказу Міністерства охорони здоров'я України та Міністерства освіти і науки України від 01.06.2005р. № 242/329 «Про затвердження Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах», Наказу Міністерства освіти і науки України від 21.11.2002 № 667 «Про затвердження Порядку встановлення плати для батьків за перебування дітей у дошкільних закладах», розглянувши лист Дергачівської районної державної адміністрації Харківської області від 10.01.2019р. № 01-31/132 та лист управління освіти, культури і туризму Дергачівської районної державної адміністрації Харківської області від 10.01.2019р. № 29, враховуючи рекомендації постійної комісії Дергачівської районної ради VII скликання з гуманітарних питань, соціального захисту населення, питань засобів масової інформації та зв'язків з громадськими організаціями; постійної комісії Дергачівської районної ради VII скликання з питань соціально-економічного розвитку, промислової політики, планування, бюджету, фінансів та податків, районна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Внести доповнення до рішення XL сесії Дергачівської районної ради VII скликання від 18 грудня 2018 року № 1036-28 «Про встановлення вартості харчування дітей у навчальних закладах, що знаходяться у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міста Дергачівського району, у 2019 році», а саме:

пункт 3 вищезазначеного рішення викласти в такій редакції:

«3. Встановити на 2019 рік вартість харчування у закладах освіти, які перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міста Дергачівського району Харківської області, в межах коштів районного бюджету, затвердженого на 2019 рік в розмірі:

- на одного учня – 13,50грн. в день (розрахунок додається); (учні 1-4 класів; діти-сироти; діти позбавлені батьківського піклування; діти з малозабезпечених сімей; діти з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних і інклюзивних класах)
- на одного учня – 2,00грн. в день (розрахунок додається); (учні 5-11 класів)
- на одну дитину дошкільного віку:

вікова група від 1 до 3 років (з 9-10,5-12- годинним перебуванням у закладі) - 24,50грн. в день (розрахунок додається) з них:

- у сільській місцевості – 14,70грн. за рахунок районного бюджету і 9,80грн. за рахунок батьківської плати (згідно фактичного відвідування дитиною відповідного закладу в межах меню);
- у місті та селищах міського типу – 9,80грн. за рахунок районного бюджету і 14,70грн. за рахунок батьківської плати (згідно фактичного відвідування дитиною відповідного закладу в межах меню);

вікова група від 3 до 6 років (з 9-10,5-12-годинним перебуванням у закладі) - 37,50грн.в день (розрахунок додається) з них:

- у сільській місцевості – 22,50грн. за рахунок районного бюджету і 15,00грн. за рахунок батьківської плати (згідно фактичного відвідування дитиною відповідного закладу в межах меню);
- у місті та селищах міського типу – 15,00грн. за рахунок районного бюджету і 22,50грн. за рахунок батьківської плати (згідно фактичного відвідування дитиною відповідного закладу в межах меню);

вікова група від 3 до 6 років (з 6-годинним перебуванням у закладі) -22,50грн в день (розрахунок додається) з них:

- у сільській місцевості – 13,50грн. за рахунок районного бюджету і 9,00грн. за рахунок батьківської плати (згідно фактичного відвідування дитиною відповідного закладу в межах меню);
- у місті та селищах міського типу – 9,00грн. за рахунок районного бюджету і 13,50грн. за рахунок батьківської плати (згідно фактичного відвідування дитиною відповідного закладу в межах меню)».

2. Доручити Дергачівській районній державній адміністрації Харківської області вжити відповідних заходів щодо виконання даного рішення, згідно вимог чинного законодавства України.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію Дергачівської районної ради VII скликання з гуманітарних питань, соціального захисту населення, питань засобів масової інформації та зв'язків з громадськими організаціями (Зенькова Н.О) та на постійну комісію Дергачівської районної ради VII скликання з питань соціально-економічного розвитку, промислової політики, планування, бюджету, фінансів та податків (Козлоков А.О.)

Голова районної ради

Г.ЛАЗАРЄВ

Розрахунок харчування у загальноосвітніх навчальних закладах
(норма на 1 дитину в грамах на
день)
Вікова група від 10 років і старше

Продукт	Норма на 1 учня в грамах на день	Статистична ціна за листопад 2018р грн./кг	Вартість, грн
Соки, фрукти	75	26,67	2,00
Вартість на 1 дитину на день			2,00